



Грубое оскорбление в адрес бывшего заключённого привело к убийству в Тосненском районе Ленинградской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего Ильи Кожевникова, ранее привлекавшегося к уголовной ответственности за совершение ряда преступлений, в том числе особо тяжкого (убийства). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над телом умершего).

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 марта 2012 года Кожевников находился по месту жительства в одном из частных домов, расположенных в посёлке Красный Бор Тосненского района Ленинградской области, где распивал спиртные напитки совместно со своим знакомым, совместно с которым он ранее отбывал наказание в местах лишения свободы. Между мужчинами возник конфликт, в результате которого Кожевников жестоко избил своего приятеля, нанеся ему более 100 ударов руками, ногами и различными предметами. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый надругался над телом мужчины, отрезав его мужское достоинство. С целью сокрытия следов преступления, Кожевников снял с погибшего одежду и сжёг ее в печи, после чего связал руки и ноги потерпевшего, перетащил тело в подвальное помещение хозяйственной постройки, расположенной на его участке, где бросил в кессон, вмонтированный пол, после чего скрылся. Мотивом совершенного преступления послужило грубое оскорбление, высказанное в адрес Кожевникова.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 сентября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/756308>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
